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        ТО, КУМЕ!  

 
Када сам 4. јула, на Дан државности Америке, видела 

транспарент изнад главе нашег великог добротвора и 

пријатеља Мајкла Полта, америчког нам амбасадора у 

Београду, на коме је било исписано: „125 година 

пријатељства између америчког и српског народа“, а доле, 

испод Полтових ногу, читави државни врх Србије стоји 

мирно, сва сам се нешто најежила – од среће ваљда!  
 

 

 

                    Некада је кум био род рођени, и то није мого' бити свако! Ко ће да крсти, то 

није била одлука - онако! Све док нешто нисам почела да анализирам ове „светске“, 

мислила сам да су кумови прошлост!  

          Ево, на пример, када сам, 4. јула, на Дан државности Америке, видела транспарент 

изнад главе нашег великог добротвора и пријатеља Мајкла Полта, америчког нам 

амбасадора у Београду, на коме је било исписано: „125 година пријатељства између 

америчког и српског народа“, сва сам се нешто најежила – од среће ваљда! Величанствен 

призор!  

          Транспарент, са све поруком лепрша, а доле, испод Полтових ногу, читави државни 

врх Србије стоји мирно! Е, што знају да „ударе“ низ длаку – свака им част! Могли су они 

описати тих 125 година, од '45. преко 90-тих до данас, на разне начине! Могли, баш онако 

како су нас ослобађали, али нису! А било је - од савезничких бомби по библиотекама, 

обдаништима, и осталим цивилним објектима '45. у Београду, преко '99 када је праштало, 

широм Србије, до овог данашњег дана кад не бију, само отимају – али нису! Имају, бре, 

душу - а тек „кума“, ма крстио га, чини ми се никад к'о сад!   

Сећате ли се првог јула када се Путин обрео код Буша, на сву срећу „неформално“! Да је 

то било у Русији, не верујем да би „кум“ тамо знао тако! Некако би га већ звали али тако – 

просто сумњам! За то је добро што је то било „тамо код њих“! Ту су ти они, рекласам већ 

како, те о ракетном штиту, те о тероризму, те о Ирану а Бога ми и о Косову и Метохији! 

Све боља од боље тема за онако,  „неформално“! Ма, само кад није формално! Чим сам 

чула име скупа, још док ниједна одлука није била ни на помолу, било ми је лакше! Онако, 

некако ме релаксирало, што је, мора се признати, у ова тешка времена, просто лек на рану!  

          Не знам ко је „кум“ овом дефинисању оваквих састанака, и одакле „човек“ црпи 

податке али, награду је заслужио! Они просто знају како да усреће народ! Макар ти га 

фино упакују – ту су мајстори, а и извежбали се! Да њих није, не би се могле преживети 

многе ситуације!  

          Кад се само сетим „Милосрдног анђела“, нећете ми веровати,  ма свака ми је бомба 

пала као поклон! Не дај Боже да је то названо другачије,  не бих преживела! А могли су 



него нису хтели! Фини је то, и јако осетљив свет! Нису они к'о ми незнавени! Ми бисмо 

одма' „у главу“; АГРЕСИЈА, УБИЈАЊЕ, ОКУПАЦИЈА,...! Има тих примера – могла бих 

да вас давим данима! Ево, на пример, кад они мени кажу да ћемо прво у Партнерство за 

мир па у НАТО, па ја се сва озарим – некако ми лепо, не могу вам то описати! Недај Боже 

да је то к'о некада, знате како су тадашњи „кумови“ били онако неотесани! То је пре ишло 

некако полу аматерски,  „с неба па у ребра“! Нису имали такта! Они су овакве процесе 

звали доста сирово и огољено као на пример „потписивање капитулације“, или чисто 

„окупација“, било је ту још термина али од прилике то је то! А народ, још му није ни 

почело а он у очај и хаос! Е, то више нема! Времена аматеризама су прошла! Сад су, Богу 

хвала (а можда и ономе Његовоме са супротне стране), професионалци на сцени! Е, што 

они знају да ти „сместе“ ужитак! Нема, усавршили се – прави су мајстори! Кад они мени 

кажу да су одлучили да у мојој земљи „заводе демократију“ ја од среће не знам куд 

ударам! Мени онда ништа тешко не пада! Знам да је то „демократија“ и уживам! Ево, на 

пример, да није „демократија“ у питању не знам како бих поднела то што у Европу 'оће 

посебно да „воде“ Косово а посебно остатак Србије! Ма ни то што се више ни  о чему у 

земљи не питамо, и што је издаја „тренд“, и што правду деле НВО - „јахачице на метли“, и 

што нам све што имамо отеше експерти (све „мој до мојега“),  и што нам „утерују истину“ 

сорошомедији, и што..., да није „демократија“ по среди, не знам што бих! Знају, брате, да 

га „крсте“ – свака им част, a народ к'о народ, само је ли „крштено“, па какво год да је! 

                                                                                                                    


